

Με μια εντυπωσιακή επίδειξη μόδας γιόρτασε το Τμήμα Σχεδιασμού και Παραγωγής Ενδυμάτων (ΣΠΕ) του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, που έχει έδρα το Κιλκίς, τα τέσσερα χρόνια λειτουργίας του. Στην εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 27 Νοεμβρίου στο Συνεδριακό Κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης», οι 36 πρώτοι τελειόφοιτοι παρουσίασαν τις δικές τους δημιουργίες, ενώ το «σόου» δεν είχε τίποτα να ζηλέψει από τις επιδείξεις γνωστών οίκων μόδας. Είχε αγωνία και ένταση πριν τα μοντέλα ανέβουν στην πασαρέλα: οι σχεδιαστές έκαναν τον τελευταίο έλεγχο, οι μακιγιέρ πρόσθεταν την κατάλληλη δόση πούδρας στο πρόσωπο των manekén, η μουσική ακουγόταν στη διαπασών και τα φώτα κινούνταν σε δαιμονισμένους ρυθμούς.

Η αίθουσα ήταν κατάμεστη από συγγενείς, φίλους, καθηγητές και διοικητικό προσωπικό του Ιδρύματος. Όπως είπε στη σύντομη ομιλία της η προϊσταμένη του Τμήματος ΣΠΕ Αναστασία Φερεσιδου το Τμήμα είναι μοναδικό στη χώρα μας. Σε αυτό είναι εγγεγραμμένοι 618 φοιτητές, από τους οποίους οι 540 είναι κορίτσια και οι 78 αγόρια. «Το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος προσφέρει στους αποφοίτους ένα ισχυρό τεχνολογικό υπόβαθρο, που υποστηρίζει τη δημιουργικότητα του φοιτητή σε επίπεδο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και αναπτύσσει στελέχη ικανά να ανταποκριθούν στις σύγχρονες απαιτήσεις της αγοράς κλωστοϋφαντουργίας και ένδυσης», τόνισε η κ. Φερεσιδου, η οποία αναφέρθηκε και στις νέες ανάγκες που έχουν διαμορφωθεί στον κλάδο. «Σήμερα, στη θέση εργασίας ενός κλασικού σχεδιαστή μόδας της προηγούμενης γενιάς απαιτείται ομάδα σχεδιασμού με σχεδιαστές μόδας, πατρονίστ, γραφίστες, σχεδιαστές CAD και ένα ισχυρό τεχνολογικό υπόβαθρο.

Η πρόκληση για την ανάπτυξη και αξιοποίηση νέων τεχνολογιών και εκπαιδευμένων σχεδιαστών/στελεχών είναι ανοικτή για όλους, τα εκπαιδευτικά ιδρύματα και τους επιχειρηματίες», υποστήριξε.

Όσο για τους φοιτητές, που εντυπωσιάσαν με τις πρωτότυπες δημιουργίες τους, έδειξαν να είναι προσγειωμένοι και να γνωρίζουν τι τους περιμένει. «Ονειρεύομαι κάτι καλό για το μέλλον. Γνωρίζω όμως ότι δεν είναι εύκολο να γίνει πραγματικότητα στη χώρα μου», υποστήριξε η Ευαγγελία Νικολάου, ενώ ο Φοίβος Κεσιδης τόνισε ότι ονειρεύεται κάποια στιγμή να κάνει τη δική του επίδειξη.

Να σημειωθεί ότι το γενικό συντονισμό της εκδήλωσης, η οποία διοργανώθηκε με την ενεργό συμμετοχή όλων των καθηγητών του ΑΤΕΙΘ που εμπλέκονται στο Τμήμα, είχε η κ. Φερεσιδου, υπεύθυνη για τις Δημόσιες Σχέσεις ήταν η καθηγήτρια Ουρανία Παναγιωταλίδη, το συντονισμό του φόρουμ είχε η Ελευθερία Στόικου, ενώ το συντονισμό της επίδειξης έκανε η Βενετία Κουτσού.

Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Ειδικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας Κώστας Δελίδης, ο πρόεδρος του Ιδρύματος Στυλιανός Ιωαννίδης, ο οποίος μετά το τέλος της επίδειξης δεξιώθηκε τους προσκαλεσμένους της εκδήλωσης και ο πρόεδρος του ΣΕΠΕΕ Νικόλαος Κουμλής.



ΟΙ ΝΕΟΙ ΜΟΔΙΣΤΡΟΙ

